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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2021 
 

 
1. Data e Hora: Em 09 de fevereiro de 2021, às 9:00hs, na Cidade e Estado do Rio 
de Janeiro, por videoconferência. 

 
2. Convocação: Os editais de convocação foram dispensados em razão da presença 
de todos os membros do Conselho de Administração (“Conselho”) da MLog S.A. 
(“Companhia” ou “Mlog”). 

 
3. Presença: Presentes os conselheiros, Luiz Claudio de Souza Alves (Presidente), 
Alvaro Piquet Carneiro Pessôa dos Santos e Otávio Augusto de Paiva e o Diretor 
Presidente da Companhia Gustavo Barbeito. 

 
4. Mesa: Luiz Claudio de Souza Alves, como Presidente da reunião; e Denise Oliveira 
de Albuquerque, como secretária da reunião. 
 
5. Ordem do Dia: Deliberar sobre a celebração pela Companhia de (i) Acordo de 
Associação com a Bourbon Marine & Logistics (“BML”), Bourbon Brazil Participações S.A. 
(“BBP”), Bourbon Offshore Maritima S.A. (“BOM”) e (ii) Acordo de Acionistas da Asgaard 
Bourbon Navegação S.A, (“Asgaard Bourbon”) com a BOM, incluindo respectivos 
anexos, além da assunção de determinadas obrigações de exclusividade e preferência 
no segmento de operação de embarcações de apoio marítimo (offshore supply 
shipping). 
 
6. Deliberações:  
 
6.1. Após exame e discussão dos documentos, os membros do conselho de 
administração aprovaram, por unanimidade, a celebração pela Companhia do Acordo 
de Associação com a BML, BBP, BOM, incluindo respectivos anexos, que estabelece as 
condições acordadas entre as Partes para implementar e consolidar a associação entre 
as partes por meio da qual a BOM passará a deter 50% (cinquenta por cento) do capital 
votante da Asgaard Navegação S.A, que passará a denominar-se Asgaard Bourbon e se 
tornará o veículo exclusivo e prioritário das partes para operação de embarcações de 
apoio marítimo brasileiras e estrangeiras do grupo Bourbon e do grupo MLog no Brasil. 



 
 
 
 
6.2.   Após exame e discussão dos documentos, os membros do conselho de 
administração aprovaram, por unanimidade, a celebração pela Companhia, Acordo de 
Acionistas da Asgaard Bourbon com a BOM, incluindo respectivos anexos, que 
estabelece as condições de direitos e obrigações enquanto acionistas da Asgaard 
Bourbon, além da assunção de determinadas obrigações de exclusividade e preferência 
no segmento de operação de embarcações de apoio marítimo (offshore supply 
shipping). 
 
6.3.   Após exame e discussão dos documentos, os membros do conselho de 
administração aprovaram, por unanimidade, a assinatura de carta pela Companhia pela 
qual a BML e a MLog se comprometem a desenvolver suas atividades na indústria de 
apoio offshore preferencialmente por meio da Asgaard Bourbon. 
 
6.4.   A Diretoria fica autorizada a praticar os atos necessários à efetivação das matérias 
acima aprovadas. 
 
 7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente suspendeu a reunião 
pelo tempo necessário para lavratura da presente ata. A presente ata foi então lida e 
aprovada por todos os presentes.  
 
8. Assinaturas: Presidente da Reunião: Luiz Claudio de Souza Alves. Secretária da 
Reunião: Denise Oliveira de Albuquerque. Conselheiros: Luiz Claudio de Souza Alves, 
Alvaro Piquet Carneiro Pessôa dos Santos e Otávio Augusto de Paiva. 
 
 
 
 

___________________________________ 
Luiz Claudio de Souza Alves 

Presidente do Conselho de Administração 
 
 
 
 

___________________________________ 
Denise Oliveira de Albuquerque 

Secretária 
 

 
 
 
 

 


